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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el examen
antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen es de 2 horas.

senx
1. Determinar el valor medio de la funcion f(X) = € COSX | enel
4
. 0, =
mtervalo{ K
15 Puntos

2. Calcular, si existen:

a) lim x|In(senx)]

X—>0"

) | x(e)* dx

20 Puntos
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3. Efectuar las integrales:

a) | xIn(1+x)*dx b) ’ dx

(x—l)(x2+9)

20 Puntos
4. Calcular el area de la region limitada por las graficas de:
X =2y’ y X =4+y°
15 Puntos
5. Comprobar que se cumple la siguiente igualdad
0%z 0%z 0z
2 25 -5 2% 32520
O X O X oy oy
endonde 2= senh(3x+y) — cosh(x-2y)
15 Puntos

6. Sea la funcion
2

f(x,y):xT

Determinar la direccion €, tal que 0@ €[7,27] ., en la cual la

funcion f permanece constante a partir del punto P ( 2, 1)

15 Puntos
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esenX cos x dx = ese™ ]?

0]

f(c) =2 — - | =

O
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L _e™E)_geo _e_—1

e—1 2(e—1
— f (c) = e ) valor promedio
7T 7T
——0
2
15 Puntos
2.
a)
L =(0)(-)
L —1im In sen x _ ™
x—0 1 o0
X
Aplicando L'Hopital
COS X
2
L= lim 380X __jimx__0
x—0 _i x—0 tan X 0
X2
Nuevamente aplicando L'Hopital
L:-IimL:—Q:O = |L=0

x—0 sec? X 1
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si u=In(1+x) ; dv=xdx
2
du = 1 dx ; V=X—
1+ X 2
I = x%In(1+ x)— (x—1)+ 1
X+1

b)
£ 2
1 =i jxe—x dx
8—)000
— E
I =lim —lexz}
g—)oo_ 2 o
E
| —lim| —2e " + 1}
6‘—)00_ 2 2 o
=1
2
20 Puntos
3.
a) Por partes
X2 X2
I=2J‘xln(1+ x)dx=2[—ln(1+ X)— dx}
2 2 1+ X

2

| = x%In(1+ x)—X?+x—In(x+1)+C




1

—

=

(x—l)(x2 + 9)
= 1=A(Xx*+9)+(Bx+C)(x~1)
—=1=(A+B)x*+(C-B)x+9A-C

A

b) Por descomposicion en fracciones parciales

Bx+C

= +
X—-1

x°> 4+ 9

10

1

-1

10
1.1 1
10) x-1" 10

X
dx —
,‘.xz +9

I =£In(x—1)—iln(x2 +9)—£-langtan(§j+c
10 20 10 3 3
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1 1
10 ) x?+9

ox|

I :%In(x—l)—%ln(x2 +9)—%angtan[gj+c

20 Puntos

y3 z
d ay—Y_
y =4y —=
0
32 2
=3 u A=2242
3

X=4+y?

15 Puntos
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S.
51 51
— =3cosh (3x+y)-senh(x-2y), —— =9senh(3x+y)-cosh(x-2y)
OX OX
51 5z
— =cosh(3x+y)+2senh(x-2y), ——=senh(3x+y)-4cosh(x-2y)
OX OX
0z
—— =3senh(3x +y) +2cosh (x-2y)
OXoy

= 2[9senh(3x+y)—cosh(x-2y)]

—5[3senh(3x+y) +2cosh(x-2y)]

~3[senh (3x+y)—4cosh(x-2y)]=0
(18-15-3)senh(3x+y) +(-2-10+12)cosh(x-2y) =0

0=0 = sisesatisface

15 Puntos
6.
. dF
Se requiere — =
ds
- 2
en donde f =(2X,—X2j =(4,-4)
y Y Jn
entonces 4cos@ —4send =0
tand =1 por lo que
0==|vy o, ~ 27| como Oe|r, 2r]
4 4
o>~
4

15 Puntos




